
Ο αγώνας για το κτίριο του
Καλλιτεχνικού Σχολείου κι
ενάντια στο “Νέο Λύκειο” και οι
εθνικιστικές/φασιστικές κραυγές
στα σχολεία του Δήμου μας

Η Δημοτική Κίνηση “ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης” χαιρετίζει
τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων του Δήμου μας που διάθεση αγώνα για τα πραγματικά
εκπαιδευτικά προβλήματα δείχνουν, κόντρα στο εθνικιστικό δηλητήριο που φασιστικές συμμορίες όπως η
“Χρυσή Αυγή” ή η “Ελληνική Λύση” προσπαθούν να ρίξουν.

Χαιρετίζουμε των αγώνα των μαθητών και μαθητριών του Καλλιτεχνικού Σχολείου
Αμπελοκήπων που ξεκίνησε από τη Δευτέρα 26/11 κατάληψη επ’ αόριστον με κύριο αίτημα να λυθεί
επιτέλους το κτιριακό πρόβλημα του Σχολείου τους. Φιλοξενούμενο εδώ και 10 χρόνια σε σχολικά
κτίρια άλλων σχολείων (στην πλατεία Επταλόφου, μαζί με το 3ο ΓΕΛ Αμπελοκήπων, το Γυμνάσιο και στα
κτίρια του Γυμνασίου και Λυκείου Μενεμένης, ενάμισι χιλιόμετρο μακριά δηλαδή, οι Λυκειακές Τάξεις) το
μοναδικό αυτό στο είδος του Σχολείο στη Θεσσαλονίκη (και ένα από τα ελάχιστα σε όλη τη χώρα)
αδυνατεί στην πραγματικότητα να λειτουργήσει καθώς στερείται των αναγκαίων για τα ειδικά
αντικείμενά του χώρων/αιθουσών διδασκαλίας.

Όλα αυτά τα χρόνια μαθητές/τριες και γονείς του Καλλιτεχνικού Σχολείου όχι μόνο δεν παίρνουν καμιά
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απάντηση στο δίκαιο αίτημά τους για οριστική λύση του κτιριακού προβλήματος με την κατασκευή ενός
κτιρίου κατάλληλου για τις ανάγκες του συγκεκριμένου σχολείου (ή έστω προσωρινή στέγαση σε ένα
άλλο που υποτυπωδώς τουλάχιστον θα καλύπτει τις ανάγκες) αλλά έχουν να αντιμετωπίσουν την κοροϊδία
όλων των αρμόδιων φορέων (από την κυβέρνηση, το υπουργείο παιδείας και τις τοπικές υπηρεσίες του
μέχρι το Δήμο).

Χαρακτηριστικό αυτής της κοροϊδίας και το γεγονός ότι ενώ εδώ και 4 χρόνια έχει βρεθεί οικόπεδο
στην περιοχή της Μενεμένης (Μοναστηρίου 226) το οποίο ανήκει στο Δημόσιο, αυτό όχι μόνο
δεν μεταβιβάζεται (χωρίς κανένα κόστος φυσικά) στο Δήμο και τις “Κτιριακές Υποδομές” ώστε
να προχωρήσει η κατασκευή του κτιρίου, αλλά εδώ και λίγους μήνες έχει παραχωρηθεί (μαζί με
10 χιλιάδες άλλα ακίνητα του Δημοσίου) στο Υπερταμείο για ξεπούλημα!

Και η κοροϊδία δεν έχει τέλος καθώς μόλις λίγους μήνες πριν ο Γ.Γ. του υπουργείου Παιδείας
δεσμεύτηκε για την απόδοση 300.000 ευρώ ώστε να διαμορφωθούν χώροι και αναγκαίος
εξοπλισμός για τη λειτουργία του σχολείου αλλά αντί της υλοποίησης της δέσμευσης
…αποδεσμεύτηκε ο Γ.Γ. από τη συγκεκριμένη κυβερνητική θέση!

Την ίδια στιγμή, φήμες θέλουν την κατάργηση της μεταφοράς των μαθητών από και προς το
σχολείο ενώ βέβαια τα ζητήματα του “Νέου Λυκείου” και τα γενικότερα προβλήματα της εκπαίδευσης
απασχολούν και τους μαθητές του συγκεκριμένου σχολείου.

Χαιρετίζουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες των Σχολείων της Μενεμένης που ξεκίνησαν ήδη τον
αγώνα ενάντια στο Νέο Λύκειο του Γαβρόγλου και τους νέους ταξικούς φραγμούς που τίθενται για τα
παιδιά των λαϊκών οικογενειών, για τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, την υποχρηματοδότηση και
τα άλλα προβλήματα των σχολείων.

Χαιρετίζουμε ταυτόχρονα και τους/τις μαθητές/τριες των σχολείων των Αμπελοκήπων που
αντιπαραθέτουν τον αγώνα για τα πραγματικά εκπαιδευτικά προβλήματα (“Νέο” Λύκειο,
υποχρηματοδότηση κ.ά.) στο εθνικιστικό δηλητήριο που επιδιώκουν (και δυστυχώς σε κάποιες
περιπτώσεις καταφέρνουν) να χύσουν φασιστικές ομάδες που προσπαθούν να εισχωρήσουν στα σχολεία
μας. Ήταν αυτοί οι μαθητές και οι μαθήτριες που αποφασιστικά παρενέβησαν και δεν επέτρεψαν την
ανάρτηση συμβόλων της ναζιστικής συμμορίας της Χ.Α. στα σχολεία τους.

Στις φτωχογειτονιές του Δήμου μας και της Δυτικής Θεσ/νίκης, τις γειτονιές που φτιάξανε οι
από κάθε γωνιά πρόσφυγες παππούδες και γονείς μας, δεν έχουν καμιά θέση ρατσιστές,
φασίστες και πολεμοκάπηλοι.

Αυτοί που δεν έχουν λέξη να πουν για τους πατεράδες και τις μητέρες των μαθητών/τριών
μας που τους απέλυσε ή τους έκοψε το μισθό τ’ αφεντικό…

Αυτοί που δεν έχουν ούτε λέξη να πουν για το εκπαιδευτικό σύστημα που κυβέρνηση,
μνημονιακά κάμματα και Ε.Ε. ετοιμάζουν, στο οποίο η πρόσβαση στο πανεπιστήμιο γίνεται
όλο και πιο δύσκολη για τους πολλούς, η μαθητεία-απλήρωτη εργασία στην τεχνική
εκπαίδευση όλο και πιο συχνή για τα παιδιά των φτωχών οικογενειών κι η μετανάστευση
φαίνεται ως μόνη λύση για τη νεολαία (με ή χωρίς πτυχίο)…

Αυτοί που στρέφονται ενάντια σε κάθε διαφορετικό, που σε κάθε ευκαιρία ζητούν την εξόντωση καθενός
που άλλο χρώμα προσώπου, άλλη γλώσσα, άλλη θρησκεία έχει ή των ΑΜΕΑ και των LGBTQ ατόμων…



Αυτοί που σε κάθε αγώνα του λαού μας ήταν με το μέρος του αντιπάλου, των Γερμανών
καταχτητών στην κατοχή, των κλεφτών, δολοφόνων και βασανιστών της χούντας, των
εφοπλιστών, τραπεζιτών και βιομηχάνων σήμερα…

Όλοι αυτοί, χρυσαυγίτες και άλλοι ακραίοι εθνικιστές, καλούν τις τελευταίες μέρες
τη νεολαία να κάνει καταλήψεις για τα “εθνικά θέματα”, όπως λένε, “για να
πάρουμε πίσω” (να κάνουμε πόλεμο δηλαδή;) “τη Μακεδονία, τη Βόρ. Ήπειρο και
τη Μικρά Ασία”!

Εργαζόμενοι και νεολαία στο Δήμο μας δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με τους γειτονικούς λαούς.
Κοινούς αγώνες πρέπει να αναπτύξουμε ενάντια σε κυβερνήσεις και κόμματα, Ε.Ε. και ΝΑΤΟ, που
αντιλαϊκές πολιτικές σχεδιάζουν και επιβάλλουν, πολεμικά σχέδια στήνουν για να εξυπηρετήσουν τα
συμφέροντα των ντόπιων αστικών τάξεων και του κεφαλαίου.

Η Δημοτική Κίνηση “ΑΝΥΠΑΚΟΗ” καλεί εργαζόμενους και νεολαία του Δήμου μας να
παλέψουμε όλοι μαζί ενάντια στην πολιτική που το δικαίωμα στη δουλειά και το ψωμί σε όλους
μας στερεί, ενάντια στο σχολείο εξεταστικό κέντρο, το σχολείο των ταξικών φραγμών που τη
ζωή και τα όνειρα των νέων ανθρώπων κλέβει, ενάντια στο ρατσισμό, το φασισμό, τον
πόλεμο!

ΣΤΟΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ!

Πηγή: anipakoi.blogspot.com


